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Συνέντευξη στην εφημερίδα «Αξία» [23/12/2005]Συνέντευξη στην εφημερίδα «Αξία» [23/12/2005]

Ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Τ. Χυτήρης μιλά στην «Α» και τον ΧρίστοΟ βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Τ. Χυτήρης μιλά στην «Α» και τον Χρίστο
Βούζα για τον προϋπολογισμό, το Κίνημα και τις απαγωγέςΒούζα για τον προϋπολογισμό, το Κίνημα και τις απαγωγές
Πακιστανών την Παρασκευή 23 Δεκεμβρίου 2005Πακιστανών την Παρασκευή 23 Δεκεμβρίου 2005

Να κλείσει το κεφάλαιο «εκλογές 2004» που άνοιξε και πάλι ο Γ.Να κλείσει το κεφάλαιο «εκλογές 2004» που άνοιξε και πάλι ο Γ.
Παπανδρέου, καθώς στην πρόσφατη συνέντευξή του απάντησε μεΠαπανδρέου, καθώς στην πρόσφατη συνέντευξή του απάντησε με
έμμεσο τρόπο στον Κ. Σημίτη, λέγοντας ότι είχε περισσότερεςέμμεσο τρόπο στον Κ. Σημίτη, λέγοντας ότι είχε περισσότερες
δυνατότητες αν τον Ιανουάριο του 2004 του είχε παραδώσει και τηνδυνατότητες αν τον Ιανουάριο του 2004 του είχε παραδώσει και την
πρωθυπουργία, ζητά με τη συνέντευξή του στην «Α» ο Τ. Χυτήρης.πρωθυπουργία, ζητά με τη συνέντευξή του στην «Α» ο Τ. Χυτήρης.
Μάλιστα, ο βουλευτής και πρώην υπουργός, που υπήρξε στενόςΜάλιστα, ο βουλευτής και πρώην υπουργός, που υπήρξε στενός
συνεργάτης τόσο του Α. Παπανδρέου όσο και του Κ. Σημίτη, ενώσυνεργάτης τόσο του Α. Παπανδρέου όσο και του Κ. Σημίτη, ενώ
σήμερα επί Γ. Παπανδρέου έχει αναλάβει ένα νευραλγικό τομέα, αυτόνσήμερα επί Γ. Παπανδρέου έχει αναλάβει ένα νευραλγικό τομέα, αυτόν
των Οικονομικών του ΠΑΣΟΚ, επιχειρηματολογώντας επικαλείται καιτων Οικονομικών του ΠΑΣΟΚ, επιχειρηματολογώντας επικαλείται και
μια ρήση του σημερινού αρχηγού του ΠΑΣΟΚ, σύμφωνα με την οποίαμια ρήση του σημερινού αρχηγού του ΠΑΣΟΚ, σύμφωνα με την οποία
«οφείλουμε να κοιτάζουμε μπροστά». Πάντως, ο κ. Χυτήρης δείχνει να«οφείλουμε να κοιτάζουμε μπροστά». Πάντως, ο κ. Χυτήρης δείχνει να
μην τον ενοχλεί το γεγονός ότι ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ άφησε ανοιχτόμην τον ενοχλεί το γεγονός ότι ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ άφησε ανοιχτό
το ενδεχόμενο να μην είναι υποψήφιοι κάποιοι από τους σημερινούςτο ενδεχόμενο να μην είναι υποψήφιοι κάποιοι από τους σημερινούς
βουλευτές: «Τόσο στην ομιλία του στην κοινοβουλευτική ομάδα, όσοβουλευτές: «Τόσο στην ομιλία του στην κοινοβουλευτική ομάδα, όσο
και στη συνέντευξή του, ο Γ. Παπανδρέου είπε τα αυτονόητα. Ότι τοκαι στη συνέντευξή του, ο Γ. Παπανδρέου είπε τα αυτονόητα. Ότι το
ΠΑΣΟΚ είναι ένα δημοκρατικό κίνημα με όργανα που λειτουργούνΠΑΣΟΚ είναι ένα δημοκρατικό κίνημα με όργανα που λειτουργούν
δημοκρατικά, ανανεώνεται και βρίσκεται κοντά στον πολίτη και ταδημοκρατικά, ανανεώνεται και βρίσκεται κοντά στον πολίτη και τα
προβλήματά του», λέει χαρακτηριστικά.προβλήματά του», λέει χαρακτηριστικά.
   Ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ χαρακτηρίζει «γράμμα κενό» τον   Ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ χαρακτηρίζει «γράμμα κενό» τον
προϋπολογισμό του 2006, ενώ για τον κοινοτικό ζητά από τηνπροϋπολογισμό του 2006, ενώ για τον κοινοτικό ζητά από την
κυβέρνηση να μη θριαμβολογεί «γιατί προσβάλει τη νοημοσύνη τωνκυβέρνηση να μη θριαμβολογεί «γιατί προσβάλει τη νοημοσύνη των
πολιτών». Ο κ. Χυτήρης προβλέπει ότι ούτε ο ανασχηματισμόςπολιτών». Ο κ. Χυτήρης προβλέπει ότι ούτε ο ανασχηματισμός
πρόκειται να ανατρέψει το κλίμα, γιατί «επί της ουσίας η κυβέρνησηπρόκειται να ανατρέψει το κλίμα, γιατί «επί της ουσίας η κυβέρνηση
το παιχνίδι το έχει ήδη χάσει», ενώ σε ότι αφορά την υπόθεση με τιςτο παιχνίδι το έχει ήδη χάσει», ενώ σε ότι αφορά την υπόθεση με τις
απαγωγές των Πακιστανών, υποστηρίζει «ότι κάτι κρύβει η κυβέρνησηαπαγωγές των Πακιστανών, υποστηρίζει «ότι κάτι κρύβει η κυβέρνηση
και δεν είναι πειστική στις δηλώσεις της». Το πλήρες κείμενο τηςκαι δεν είναι πειστική στις δηλώσεις της». Το πλήρες κείμενο της
συνέντευξης του βουλευτή του ΠΑΣΟΚ Τ. Χυτήρη στην «Α» είναι τοσυνέντευξης του βουλευτή του ΠΑΣΟΚ Τ. Χυτήρη στην «Α» είναι το
εξής:      εξής:      

ΕΡ: Να ξεκινήσουμε τη συζήτησή μας από την οικονομία: ΓιαΕΡ: Να ξεκινήσουμε τη συζήτησή μας από την οικονομία: Για
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ποιο λόγο το ΠΑΣΟΚ υποστηρίζει ότι ο προϋπολογισμός πουποιο λόγο το ΠΑΣΟΚ υποστηρίζει ότι ο προϋπολογισμός που
ψηφίσθηκε προχθές από τη Βουλή δεν θα εφαρμοσθεί;ψηφίσθηκε προχθές από τη Βουλή δεν θα εφαρμοσθεί;

ΑΠ: Γιατί εφαρμόστηκε ο περυσινός; Ούτως ή άλλως οΑΠ: Γιατί εφαρμόστηκε ο περυσινός; Ούτως ή άλλως ο
προϋπολογισμός φέτος είναι υπό αίρεση, αφού τέλη Ιανουαρίου θα τονπροϋπολογισμός φέτος είναι υπό αίρεση, αφού τέλη Ιανουαρίου θα τον
ελέγξει η αρμόδια επιτροπή στις Βρυξέλλες και θ’ αποφανθείελέγξει η αρμόδια επιτροπή στις Βρυξέλλες και θ’ αποφανθεί
αναλόγως. Επί της ουσίας, είναι πλασματικός, αντιαναπτυξιακός,αναλόγως. Επί της ουσίας, είναι πλασματικός, αντιαναπτυξιακός,
γράμμα κενό, και το μόνο σίγουρο είναι ότι δεν θα εφαρμοστεί. Θαγράμμα κενό, και το μόνο σίγουρο είναι ότι δεν θα εφαρμοστεί. Θα
καταφύγουν σε έκτακτη φορολογία, αφού δύο χρόνια τώρα απέτυχανκαταφύγουν σε έκτακτη φορολογία, αφού δύο χρόνια τώρα απέτυχαν
και η στέρηση εσόδων γίνεται μέρα με τη μέρα ολοένα καικαι η στέρηση εσόδων γίνεται μέρα με τη μέρα ολοένα και
μεγαλύτερη. Γενικώς, πρόκειται για μια πρόχειρη κατασκευή για τομεγαλύτερη. Γενικώς, πρόκειται για μια πρόχειρη κατασκευή για το
«θεαθήναι» που απευθύνεται κυρίως προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή,«θεαθήναι» που απευθύνεται κυρίως προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή,
μιας και μας έβαλαν -με ευθύνη της κυβέρνησης- υπό επιτήρηση. Κατάμιας και μας έβαλαν -με ευθύνη της κυβέρνησης- υπό επιτήρηση. Κατά
τα λοιπά, η πράξη θα απέχει πολύ από το γράμμα του προϋπολογισμού.τα λοιπά, η πράξη θα απέχει πολύ από το γράμμα του προϋπολογισμού.

ΕΡ: Ωστόσο, ο υπουργός Οικονομίας διαψεύδει σε όλους τουςΕΡ: Ωστόσο, ο υπουργός Οικονομίας διαψεύδει σε όλους τους
τόνους ότι πρόκειται να επιβληθούν νέοι φόροι και δηλώνει ότιτόνους ότι πρόκειται να επιβληθούν νέοι φόροι και δηλώνει ότι
θα βρει τα 3,5 δισ. ευρώ από τους φοροφυγάδες. Αποκλείετεθα βρει τα 3,5 δισ. ευρώ από τους φοροφυγάδες. Αποκλείετε
κάτι τέτοιο;κάτι τέτοιο;

ΑΠ: Η κυβέρνηση αυτή κάνει λογαριασμούς και στο τέλος «σπάει ταΑΠ: Η κυβέρνηση αυτή κάνει λογαριασμούς και στο τέλος «σπάει τα
μούτρα της». Το θέμα είναι ότι θα καταλήξουν στους μικρούς καιμούτρα της». Το θέμα είναι ότι θα καταλήξουν στους μικρούς και
αδύναμους κι αυτούς θα ξεζουμίσουν. Οι μεγάλοι έχουν και την ανοχήαδύναμους κι αυτούς θα ξεζουμίσουν. Οι μεγάλοι έχουν και την ανοχή
και την κάλυψη της κυβέρνησης. Με την πολιτική του ο κ.και την κάλυψη της κυβέρνησης. Με την πολιτική του ο κ.
Αλογοσκούφης άνοιξε την ψαλίδα μεταξύ εχόντων και μη εχόντων,Αλογοσκούφης άνοιξε την ψαλίδα μεταξύ εχόντων και μη εχόντων,
δημιουργεί μια κοινωνία δύο ταχυτήτων και αυτό θα το πληρώσουμε,δημιουργεί μια κοινωνία δύο ταχυτήτων και αυτό θα το πληρώσουμε,
γιατί έτσι υπονομεύεται η κοινωνική συνοχή, η κοινωνική ειρήνη πουγιατί έτσι υπονομεύεται η κοινωνική συνοχή, η κοινωνική ειρήνη που
είναι προϋπόθεση ανάπτυξης και προόδου.είναι προϋπόθεση ανάπτυξης και προόδου.

ΕΡ: Εκτός όμως από τον ελληνικό, υπάρχει και ο κοινοτικόςΕΡ: Εκτός όμως από τον ελληνικό, υπάρχει και ο κοινοτικός
προϋπολογισμός: Δεν είναι επιτυχία της ελληνικής κυβέρνησηςπροϋπολογισμός: Δεν είναι επιτυχία της ελληνικής κυβέρνησης
η διασφάλιση των 20,1 δισ. ευρώ;η διασφάλιση των 20,1 δισ. ευρώ;

ΑΠ: Δεν δόθηκε καμία μάχη από τον κύριο Καραμανλή, ούτε ο ίδιοςΑΠ: Δεν δόθηκε καμία μάχη από τον κύριο Καραμανλή, ούτε ο ίδιος
πέτυχε κάτι ξεχωριστό, απλώς μπήκε μέσα στον καμβά τηςπέτυχε κάτι ξεχωριστό, απλώς μπήκε μέσα στον καμβά της
γενικότερης διευθέτησης. Όσο για την ΚΑΠ, το 2013 είναι δέσμευσηγενικότερης διευθέτησης. Όσο για την ΚΑΠ, το 2013 είναι δέσμευση
που επιτεύχθηκε από την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ και δυστυχώς με ταπου επιτεύχθηκε από την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ και δυστυχώς με τα
αποτελέσματα της Συνόδου κινδυνεύει να μην τηρηθεί. Η βρετανικήαποτελέσματα της Συνόδου κινδυνεύει να μην τηρηθεί. Η βρετανική
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προεδρεία μίλησε για επανεξέταση από το 2008 και μετά. Φοβάμαι, ότιπροεδρεία μίλησε για επανεξέταση από το 2008 και μετά. Φοβάμαι, ότι
οι αγρότες θα την πληρώσουν και πάλι. Ας μην θριαμβολογεί ηοι αγρότες θα την πληρώσουν και πάλι. Ας μην θριαμβολογεί η
κυβέρνηση της ΝΔ γιατί προσβάλει τη νοημοσύνη των πολιτών.κυβέρνηση της ΝΔ γιατί προσβάλει τη νοημοσύνη των πολιτών.

ΕΡ: Βλέπετε εσείς πρόωρες εκλογές το επόμενο διάστημα μέχριΕΡ: Βλέπετε εσείς πρόωρες εκλογές το επόμενο διάστημα μέχρι
το 2006 ή το γεγονός ότι η κυβέρνηση και, κυρίως, ο Κ.το 2006 ή το γεγονός ότι η κυβέρνηση και, κυρίως, ο Κ.
Καραμανλής κρατούν ακόμη σύμφωνα με τις δημοσκοπήσεις,Καραμανλής κρατούν ακόμη σύμφωνα με τις δημοσκοπήσεις,
τους δίνει την άνεση ακόμη και να εξαντλήσουν την τετραετία;τους δίνει την άνεση ακόμη και να εξαντλήσουν την τετραετία;

ΑΠ: Εκλογές θα κάνει η κυβέρνηση όταν νομίσει ότι είναι η κατάλληληΑΠ: Εκλογές θα κάνει η κυβέρνηση όταν νομίσει ότι είναι η κατάλληλη
στιγμή γι αυτήν. Εμείς πιστεύουμε ότι επί της ουσίας το παιχνίδι τοστιγμή γι αυτήν. Εμείς πιστεύουμε ότι επί της ουσίας το παιχνίδι το
έχει ήδη χάσει. Όλοι έχουν καταλάβει την κυβερνητική ανικανότηταέχει ήδη χάσει. Όλοι έχουν καταλάβει την κυβερνητική ανικανότητα
και μάλιστα σε όλους τους τομείς, τα αποτελέσματα είναι αρνητικάκαι μάλιστα σε όλους τους τομείς, τα αποτελέσματα είναι αρνητικά
παντού. Θα προσπαθήσει, βέβαια, με σπασμωδικές κινήσεις και μέσαπαντού. Θα προσπαθήσει, βέβαια, με σπασμωδικές κινήσεις και μέσα
να αποδείξει ότι είναι μια άλλη κυβέρνηση από αυτή που ξέρουμε,να αποδείξει ότι είναι μια άλλη κυβέρνηση από αυτή που ξέρουμε,
αλλά το γυαλί ράγισε, ο κόσμος κατάλαβε πλέον. Ούτε οαλλά το γυαλί ράγισε, ο κόσμος κατάλαβε πλέον. Ούτε ο
ανασχηματισμός, που οι ίδιοι προαναγγέλλουν, δεν μπορεί ναανασχηματισμός, που οι ίδιοι προαναγγέλλουν, δεν μπορεί να
ανατρέψει το κλίμα, αφού η πραγματικότητα είναι αμείλικτη. Μέσα σεανατρέψει το κλίμα, αφού η πραγματικότητα είναι αμείλικτη. Μέσα σε
21 μήνες δεν έχουν κάνει τίποτα. Μια κυβέρνηση ανεύθυνη που για ό,τι21 μήνες δεν έχουν κάνει τίποτα. Μια κυβέρνηση ανεύθυνη που για ό,τι
κακό συμβαίνει φταίει το ΠΑΣΟΚ και οι κυβερνήσεις του, λες και οικακό συμβαίνει φταίει το ΠΑΣΟΚ και οι κυβερνήσεις του, λες και οι
ίδιοι δεν κυβερνούν. Δεν μπορούν πλέον να κοροϊδέψουν κανέναν!ίδιοι δεν κυβερνούν. Δεν μπορούν πλέον να κοροϊδέψουν κανέναν!

ΕΡ: Να πάμε σε ένα άλλο θέμα που άπτεται των ανθρωπίνωνΕΡ: Να πάμε σε ένα άλλο θέμα που άπτεται των ανθρωπίνων
δικαιωμάτων, αυτό των απαχθέντων Πακιστανών: Θεωρείτε ότιδικαιωμάτων, αυτό των απαχθέντων Πακιστανών: Θεωρείτε ότι
δρουν μυστικές υπηρεσίες ξένων χωρών στη χώρα μας και,δρουν μυστικές υπηρεσίες ξένων χωρών στη χώρα μας και,
μάλιστα, με τη συγκατάθεση της ελληνικής κυβέρνησης;μάλιστα, με τη συγκατάθεση της ελληνικής κυβέρνησης;

ΑΠ: Θεωρώ ότι κάτι κρύβει η κυβέρνηση, δεν είναι πειστική στιςΑΠ: Θεωρώ ότι κάτι κρύβει η κυβέρνηση, δεν είναι πειστική στις
δηλώσεις της. Γενικώς, δεν έχει καλή σχέση με την αλήθεια και τηνδηλώσεις της. Γενικώς, δεν έχει καλή σχέση με την αλήθεια και την
ειλικρίνεια, παραπληροφορεί. Όμως το ψέμα δεν κρύβεται, έχει κοντάειλικρίνεια, παραπληροφορεί. Όμως το ψέμα δεν κρύβεται, έχει κοντά
πόδια.πόδια.

Για το ΠΑΣΟΚ και τον Γ. ΠαπανδρέουΓια το ΠΑΣΟΚ και τον Γ. Παπανδρέου

ΕΡ: Με αφορμή τη συνέντευξη του Γ. Παπανδρέου θα ήθελα ναΕΡ: Με αφορμή τη συνέντευξη του Γ. Παπανδρέου θα ήθελα να
σας ρωτήσω αν πιστεύετε ότι όντως ορισμένοι βουλευτές τουσας ρωτήσω αν πιστεύετε ότι όντως ορισμένοι βουλευτές του
ΠΑΣΟΚ δεν πρέπει να είναι υποψήφιοι στις επόμενες εκλογέςΠΑΣΟΚ δεν πρέπει να είναι υποψήφιοι στις επόμενες εκλογές
προκειμένου να υπηρετήσουν την ανανέωση;προκειμένου να υπηρετήσουν την ανανέωση;
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ΑΠ: Ο πρόεδρος στην ομιλία του στην κοινοβουλευτική ομάδα, αλλάΑΠ: Ο πρόεδρος στην ομιλία του στην κοινοβουλευτική ομάδα, αλλά
και στη συνέντευξή του είπε τα αυτονόητα. Ότι το ΠΑΣΟΚ είναι ένακαι στη συνέντευξή του είπε τα αυτονόητα. Ότι το ΠΑΣΟΚ είναι ένα
δημοκρατικό κίνημα με όργανα που λειτουργούν δημοκρατικά,δημοκρατικό κίνημα με όργανα που λειτουργούν δημοκρατικά,
ανανεώνεται και βρίσκεται κοντά στον πολίτη και τα προβλήματάανανεώνεται και βρίσκεται κοντά στον πολίτη και τα προβλήματά
του. του. 

ΕΡ: Τελικά, ένας από τους λόγους που το ΠΑΣΟΚ έχασε στιςΕΡ: Τελικά, ένας από τους λόγους που το ΠΑΣΟΚ έχασε στις
προηγούμενες εκλογές και μάλιστα με μεγάλη διαφορά, είναιπροηγούμενες εκλογές και μάλιστα με μεγάλη διαφορά, είναι
ότι ο Κ. Σημίτης παρέδωσε μόνο το κόμμα, και όχι τηνότι ο Κ. Σημίτης παρέδωσε μόνο το κόμμα, και όχι την
κυβέρνηση στον Γ. Παπανδρέου, καθώς σε αυτή τηνκυβέρνηση στον Γ. Παπανδρέου, καθώς σε αυτή την
περίπτωση, όπως λέει ο ίδιος «θα είχε περισσότερεςπερίπτωση, όπως λέει ο ίδιος «θα είχε περισσότερες
δυνατότητες πρακτικά»;δυνατότητες πρακτικά»;

ΑΠ: Πιστεύω ότι έχει κλείσει αυτό το κεφάλαιο και όπως λέει και ο Γ.ΑΠ: Πιστεύω ότι έχει κλείσει αυτό το κεφάλαιο και όπως λέει και ο Γ.
Παπανδρέου οφείλουμε να κοιτάζουμε μπροστά.Παπανδρέου οφείλουμε να κοιτάζουμε μπροστά.

ΕΡ: Ήταν, όμως, λάθος που ο Κ. Σημίτης παραιτήθηκε μόνο απόΕΡ: Ήταν, όμως, λάθος που ο Κ. Σημίτης παραιτήθηκε μόνο από
πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ και όχι από Πρωθυπουργός στις αρχέςπρόεδρος του ΠΑΣΟΚ και όχι από Πρωθυπουργός στις αρχές
του 2004;του 2004;

ΑΠ: Εκ των υστέρων πολλά μπορεί να πει κανείς, αλλά δεν έχουν πλέονΑΠ: Εκ των υστέρων πολλά μπορεί να πει κανείς, αλλά δεν έχουν πλέον
καμία πρακτική σημασία. Η πολιτική είναι απαιτητική και μονίμωςκαμία πρακτική σημασία. Η πολιτική είναι απαιτητική και μονίμως
θέτει το ερώτημα «τώρα τι κάνεις» και αύριο «τι θα πρέπει ναθέτει το ερώτημα «τώρα τι κάνεις» και αύριο «τι θα πρέπει να
κάνεις». Σ’ αυτή την κατεύθυνση πρέπει να δουλεύουμε όλοι μας καικάνεις». Σ’ αυτή την κατεύθυνση πρέπει να δουλεύουμε όλοι μας και
τότε θα έρθει και το θετικό αποτέλεσμα για το ΠΑΣΟΚ, αλλά κυρίωςτότε θα έρθει και το θετικό αποτέλεσμα για το ΠΑΣΟΚ, αλλά κυρίως
για τη χώρα.                 για τη χώρα.                 
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